

Компания Дюкон провела конкурс с вручением призов 1 ноября на Молодежном карьерном форуме в Политехе

Компания Дюкон выразила искреннюю благодарность и признательность всем, кто принимал участие в организации Молодежного карьерного форума (МКФ) для студентов Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого за проявленные: компетентность, ответственность, оперативность и слаженные действия, благодаря которым была создана комфортная деловая атмосфера для продуктивного информационного обмена между работодателями и студентами.

По словам представителей компании: "Проведение подобных мероприятий дает компании отличную возможность познакомиться со студентами и выпускниками Политеха, рассказать о преимуществах работы в организации, собрать резюме молодых специалистов."

Компания провела конкурс с вручением призов на стендовой сессии МКФ в НИКе. Студентам было предложено заполнить тест, состоящий из нескольких вопросов, по итогам которого места распределились следующим образом:

- 1 место - Дворникова Арина (специальность Прикладная механика)
- 2 место - Иващенко Андрей (специальность Теоретическая механика)
- 3 место - Фетисов Станислав (специальность Экспериментальная и вычислительная теплофизика)



Поздравляем победителей и желаем дальнейших профессиональных успехов!"